



**Από τα 280 ευρώ ξεκινά το κόστος των διακοπών**

## ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ

### Διακοπές για άνω των 55 ετών και στην περιοχή της Χαλκιδικής

**Υπάρχουν διακοπές** επτά ημερών από 280 ευρώ, με τα περισσότερα έξοδα -ακόμη και ψυχαγωγίας- καλυμμένα; Η απάντηση είναι «ναι», αρκεί οι ενδιαφερόμενοι να είναι πάνω από 55 ετών!

**Αυτό τουλάχιστον** υπόσχεται το πρόγραμμα «Για τους... πάνω από 55 ετών», που προωθείται από την περιοχή του Αθω στη Χαλκιδική και απευθύνεται σε τουρίστες από την Ελλάδα, την Κύπρο και άλλες ευρωπαϊκές χώρες, υποσχόμενο προνομιακά πακέτα διακοπών, τα οποία περιλαμβάνουν δεκάδες δραστηριότητες και βιωματικές εμπειρίες.

**Τα κοστολογημένα** τουριστικά πακέτα, που καταρτίζονται σε συνεργασία με τουριστικά γραφεία-μέλη του Οργανισμού Τουριστικής Προβολής προ του Αθω, είναι πέντε, θα ξεκινήσουν την 1η Οκτωβρίου και θα διαρκέσουν μέχρι τις 30 Απριλίου και αφορούν αντίστοιχα: τους δρόμους του κρασιού και των συμποσιών, τις φθινοπωρινές αποδράσεις στον Αθωνα, τα χειμερινά τοπία του Αριστοτελικού Βουνού, Χριστούγεννα στη σκιά του Αθωνα ή ανοιξιάτικους περιπάτους στις παρυφές του.

**Το κόστος** τους ξεκινά από 280 ευρώ και περιλαμβάνει διαμονή, γεύματα και ημερήσιες εκδρομές με εκπαιδευτικό, ψυχαγωγικό και βιωματικό χαρακτήρα, έτσι ώστε ο επισκέπτης να φύγει από την περιοχή γεμάτος εμπειρίες και όμορφες αναμνήσεις.

#### Η επίσημη έναρξη

**Στις αρχές** του Οκτωβρίου, οπότε πρόκειται να πραγματοποιηθεί η επίσημη έναρξη του προγράμματος, οι 35 τοπικές συμμετέχουσες επιχειρήσεις (ξενοδοχεία, καταλύματα, εστιατόρια, οινοποιεία, τουριστικά γραφεία, παραγωγοί πρωτογενούς τομέα, κ.λπ.) θα λάβουν μέρος σε πανηγυρική τελετή, η οποία θα επισφραγισθεί με υπογραφή μνημονίων συνεργασίας με φορείς της ελληνικής και ευρωπαϊκής αγοράς. Στόχοι του προγράμματος είναι η προώθησή όλων των εναλλακτικών μορφών τουρισμού της περιοχής, η προσέλκυση Ελλήνων επισκεπτών μέσω προνομιακών τιμών, ώστε να διευκολυνθούν εν μέσω οικονομικής κρίσης και η προσέλκυση Ευρωπαίων ταξιδευτών σε μια περίοδο, που ενδείκνυται για «ειδικές» τουριστικές αποδράσεις.